



展示“双创”风采 营造就业氛围

# 我市成功举办首届退役军人 创业创新大赛(复赛)

本报讯(记者杜静)7月29日,“建行杯”衡水首届退役军人创业创新大赛(复赛)成功举办,此次大赛由市退役军人事务局主办、建设银行衡水分行协办、市退役军人就业创业促进会与市商企联合会承办。来自市退役军人就业创业促进会、市商企联合会、市财政局、各县区退役军人事务局、建行各支行、各县区项目团队等80余人参加现场活动。

此次大赛历经启动宣传、报名审核、初赛等环节,最终筛选出10个参赛项目团队参与现场角逐。退役军人创业导师、

自主择业退役军人创业优秀代表、市退役军人促进会成员组成评审团对项目进行评定打分。

复赛采用6分钟路演和5分钟专家提问的6+5比赛模式,最后评选出“衡水贵和省级现代农业园区”项目为此次大赛的一等奖,“地下刚性复合防水技术”和“军威一体化校园托管创业”2个项目荣获二等奖,“社区服务”“鱼菜共生微工厂”“亩加里羊汤快餐连锁”3个项目荣获三等奖。以上获奖项目将择优代表我市参加河北省“建行杯”退役军人创业创新大赛。

此次“建行杯”退役军人创业创新大赛的举办,是深入学习贯彻习近平总书记关于退役军人工作重要指示精神,全面落实“六稳”“六保”部署要求,积极促进退役军人创业创新的实际举措,展示了我市退役军人勇立潮头、敢为人先的“双创”风采,营造了尊重退役军人、支持退役军人就业的良好氛围。

做好“六稳”工作 落实“六保”任务 一线见闻

“线上线下”同欢乐  
滨湖新区吴杜村  
自办文艺节目庆八一



7月29日晚,衡水植物园东门广场上欢声笑语、歌声嘹亮,由滨湖新区吴杜村村民自发组建的心连演艺团自编自导的庆八一文艺节目精彩上演。附近村民闻讯赶来现场观看,还有部分村民通过亚盟电商的直播平台在家中欣赏,并通过微信以多种形式与演员互动。

当晚7时50分,一首诗朗诵《长征征途》拉开了演出序幕。男声独唱《军人本色》《工农子弟兵》,歌曲《精忠报国》《骏马飞驰》,唱出了军人壮志凌云的豪迈与霸气,让观众听得满腔热血;女声独唱《为了谁》《兵哥哥》,歌颂了军人不怕牺牲、舍己为国的精神,将文艺演出推向高潮;最后,演出在大合唱《歌唱祖国》中徐徐落幕。整场演出气氛热烈、高潮迭起,当晚的“吴杜村心连演艺团”直播间同时在线观看达几百人,村民们看得津津有味。

“俺们一家5口都来了,在家门口就能欣赏到这么精彩的节目,真不赖!”57岁的村民吴金水笑呵呵地说。抱着两岁小孙女看演出的魏兰新也连连称赞:“心连演艺团经常在这里演出,让俺们的日子越过越有劲儿,希望以后这种活动多多举办。”

据了解,心连演艺团是今年初由吴杜村老党员吴双连和吴新房自发组建的,目前已成为村民的文化活动阵地。农闲之余,大家用文艺表演传递温暖和正能量,用歌声唱响新时代。心连演艺团团长吴双连表示,愿发挥余热,借这个草根舞台向父老乡亲传播国家富民政策,讴歌好人好事和移风易俗的新风尚。

没有专业的舞台,也没有高级音响等设备,但表演者个个精神饱满,豪情满怀。“我们不仅要让老百姓的钱袋子‘鼓起来’,更要为父老乡亲带来充足的精神食粮。目前,有不少村民参与心连演艺团中,既有老年人,也有年轻人,他们以唱红歌、行孝道为荣,这大大促进了家庭和美、邻里和睦、乡风文明。”吴杜村党支部书记吴存泽如是说。

本报记者 张玲玲 文图

解决高新区部分企业员工出行难题

## 今日起 城市公交“快5”路部分班次调整至科技谷

本报讯(记者张洪宁)记者从市公交总公司获悉,为解决高新区部分企业员工“最后一公里”的出行问题,今日起,“快5”公交线路增设5个站点,延长约8公里,部分班次车辆在特定时间段内,由原“四季花城机电城”站调整至“斑马汽车公司”站,其余时间段仍按原线路运营。具体运营时间和线路走向情况如下:

运营时间(特定时间段):

火车站发车时间:7:07 10:51

13:17 17:07

科技谷发车时间:8:25 12:14

14:59 18:27

调整线路走向:

火车站—中心大街—胜利路—榕花大街—北外环—振华路—新区八路—时尚大街—衡井公路—科技谷—斑马汽车公司

站点设置:

(上行)斑马汽车公司—科技谷—时尚大街—新区八路—周西营—振华路小学—振华路冀衡大街—四季花城机电城—武警支队教导队—榕花大街北外环—衡板榕花小区—榕花大街永安路口—榕花大街利民路口—榕花大街地道桥北口—榕花大街新华路口—人民公园—市交通局—中心大街胜利路口—中心大街新华路口 休闲广场—火车站

(下行)火车站—中心大街新华路口—休闲广场—商贸城南—市交通局—人民公园—榕花大街新华路口—榕花大街地道桥北口—榕花大街大庆路口—榕花大街利民路口—榕花大街永安路口—衡板榕花小区—北外环榕花街口—武警支队教导队—四季花城机电城—振华路小学—周西营—时尚大街—新区八路—科技谷—斑马汽车公司

工作人员提示,乘坐“快5”路去科技谷方向时,请注意识别车辆挡风玻璃前放置的“科技谷方向”字样标识牌,以免误乘。详情可咨询公交热线:2036168,也可通过“衡水掌上公交”查询。

## 情系老兵 暖心服务

——市退役军人事务局与建行衡水分行举行“迎八一促就业”活动暨“劳动者港湾+老兵驿站”揭牌仪式

本报讯(王椿淇 韩飞飞)7月31日上午,市退役军人事务局与建行衡水分行共同举办“迎八一、促就业”活动暨“劳动者港湾+老兵驿站”揭牌仪式。

市退役军人事务局局长袁向前与建行衡水分行行长李长锁共同为“劳动者港湾+老兵驿站”揭牌。衡水军分区、市委宣传部、市工商联、市人力资源和社会保障局、桃城区退役军人事务局等相关单位领导,部分招聘企业代表、退役军人代表参加了活动。

建行“劳动者港湾”自2018年7月对外开放共享网点服务资源,便积极探索为包含(现)退役军人在内的广大群体,免费提供便利场所和贴心服务。两年来,在市退役军人事务局等政府部门和社会各界的大力支持下,累计开展助力考生、八一拥军、学习张富清等各类主题活动100多场次,累计提供线上线下服务10万余人次,得到了社会各界的广泛好评。

今年以来,为深入贯彻落实习近平总书记关于退役军人工作的重要指示精神,市退役军人事务局与建行衡水分行通过政银合作,积极探索创新,延伸“劳动者港湾”服务功能,在建行网点打造“老兵驿站”。通过提供“帮您就业”“帮您创业”“帮您省钱”“帮您咨询”“帮您培训”和“互联互通”6大板块服务,着力搭建拥军优抚的民生服务场景,真诚服务“最可爱的人”。通过收集社会资源招聘信息和退役军人就业需求,市退役军人事务局与建行共同搭建企业和退役军人之间的就业供需撮

### “促就业”活动启动暨“劳动者港湾+老兵驿站”



陈月振 摄

合平台。目前,已建成5家“劳动者港湾+老兵驿站”,先后推荐212家招聘企业1038个招聘岗位,同时建成10个“裕农通退役军人创业金融服务点”,有效促进了退役军人就业创业撮合平台。

市退役军人事务局局长袁向前指出,此次双方联合开展揭牌活动,是认真贯彻落实市委、市政府关于“六稳”“六保”部署要求的具体举措,也是迎接建军93周年,弘扬拥军光荣传统,引导社会力量促进退役军人就业创业的有益尝试。建行衡水分行饱含家国情怀,以高度的社会责任感和使命感,关注支持退役军人服务保障工作,在拥军优属、就业合作等方面与市退役军人事务局建立长期合作关系,为我市退役军人提供优质、优惠的金融产品服务,发挥就业创业桥梁纽带作用,展现了

服务国家战略和社会民生的大行担当。

建行衡水分行行长李长锁表示,该行通过积极对接,与市退役军人事务局共同探索出“政银企共架合作之桥,共铺服务之路”助力社会民生的新模式。未来,建行衡水分行将进一步优化金融服务,发挥网点优势,根据退役军人需求,持续丰富服务内容,努力为退役军人提供更多就业创业机会,把“劳动者港湾+老兵驿站”建成军人服务站、爱国主义宣传站、主题活动展示站,唱响退役军人就业服务公益品牌。以金融力量聚焦社会民生痛点,推进服务资源共享,在共建共享、和谐发展中,积极影响和带动社会各界对广大退役军人的广泛支持,共同谱写新时代美好生活的新篇章,为建设经济强市、美丽衡水作出更大贡献!

## 武邑志愿者 看望慰问县人武部官兵

本报讯(记者李辉)7月28日,武邑县志愿者协会组织志愿者到县人武部,开展了“弘扬双拥光荣传统,军民共筑钢铁长城”拥军慰问志愿服务活动,为驻地官兵送去价值6000余元的慰问品,并向县人武部全体官兵致以崇高的敬意和节日的祝福。

活动现场,武邑县人武部政委代表全体官兵对志愿者的慰问与支持表示衷心感谢,并简要向大家介绍了县人武部一年来的部队建设、训练情况。在参观了县人武部荣誉室后,大家在会议室座谈,共叙军民鱼水情,庆祝中国人民解放军建军93周年。